

2016齐鲁春季车展新车直击

4月7日至10日,为期四天的2016齐鲁春季车展在高新区会展中心和舜耕会展中心圆满举办,本届车展正值春季购车热潮,吸引了众多国内外知名品牌前来参展。仅在车展首日,无论是现场人气还是精彩活动,车展现场迎来了一个又一个新高峰,为消费者呈现了一场科技与时尚完美结合的世界盛宴。

向来豪车云集的舜耕会展中心,在本届齐鲁车展同样豪气十足。在今春车展上,国车“红旗”还是在二层的VIP展位坐镇,德系三大豪华品牌奔驰、宝马、奥迪携手参展,各领风骚,保时捷展台上的911 Targa限量版更是被众多车迷围观膜拜,而新晋的美式豪华品牌林肯展台更是人气爆棚,而一直倡导“安全”理念的沃尔沃则带来了全新的XC90车型。舜耕室外展区同样豪车云集,劳斯莱斯、兰博基尼、乔治巴顿等众多展车周边更是人潮汹涌,摩肩接踵。在舜耕展馆,香车美女绝对会让广大车迷目不暇接。

高新展馆作为最“亲民”的展区,云集了各大合资和自主品牌,在本届车展上可谓看点颇多。各商家为了冲量,使出全身法宝,不仅在展台设计上下足了功夫,如上汽大众、上汽通用别克、长安福特、广汽本田展台都采用厂家统一标准的高规格展台,远远看去,十分高大上。另外,车展首日上午就有七八家新车上市活动,如上汽MG名爵锐腾、北京现代领动、江淮第二代瑞风M5、海马V70等新车闪亮登场。就车展创意而言,最佳创意奖要颁给吉利,借助今年VIP展位的位置,吉利在展位顶部铺设了一个巨幅幅越车型图片,车模从天花板上伸出来高举国旗,业内人士称作,吉利要打破自主品牌的天花板,高举国车大旗,赢得各界好评。除了这些新鲜出炉的车型和车展创意,本届车展的另一亮点便是高额的优惠政策,前来购车的消费者对此更是表示出了极大的热情,不少主流品牌的展台被围得水泄不通,订单榜不断创新高。

江淮第二代瑞风M5



4月9日,备受关注的第二代瑞风M5发布会在济南国际会展中心隆重举行,江淮厂家领导、业内专家、行业媒体、特邀嘉宾及众多订车客户共同出席了本次活动,并对这款空间大、性价比较高的商务车型给予了一致好评。二代瑞风M5车型秉承品质、性能和配置全面升级的理念,在座椅、配置、车身等方面均有明显的变化和提升,品质升级达到20项,配置方面涵盖科技智能、安全操控和舒适便利等10余项新增配置,产品竞争力大幅提升。基于市场发展趋势与客户需求,二代瑞风M5对中控面板、两个前门扶手增加棕色皮质包覆,并运用缝线设计,提升客户感知度,凸显公商务座驾气息。整体中控仪表采用棕色设计,深浅搭配,层次明显,立体感突出。

上汽MG名爵锐腾



4月7日,上汽MG名爵携旗下全系车型亮相齐鲁春季车展。身披利物浦足球俱乐部涂装,“十万级高性能SUV”2016款名爵锐腾、名爵锐行、MG3等2016新春版车型,将MG名爵品牌的运动基因与英格兰足球“红军”文化完美融合,为当地消费者带去运动激情与英伦风尚的用车选择。名爵锐腾以高性能、高颜值、高价值的“三高”标准,自2015年上市以来月销量稳定在6000辆以上。为满足80、90后年轻消费者对动感时尚生活方式的更多需求,2016款名爵锐腾在原有产品线基础上,增加1.5TGI6MT手动舒适版、1.5TGI 6MT手动超值版两款手动挡车型,新增的高档皮质座椅、车顶行李架、电动防夹天窗、高清倒车影像、8英寸高清触控屏、InkaLink智能娱乐行车系统和多功能方向盘等价值近万元的配置,为消费者带去“高价值”的用车选择。

海马V70



4月7日,海马汽车携旗下全新MPV车型海马V70首发亮相并公布预订价格和促订优惠政策,新车共将推出5款车型,预售价格区间为8.5—11.5万元。海马V70定位于一款家用MPV车型,新车前脸采用了直瀑式的格栅设计,腰线采用前低后高的设计,整体来看比较动感。该车的长宽高分别为4750mm×1800mm×1665mm,轴距为2800mm。内饰方面,新车设计富有动感,内饰采用黑色与棕色的搭配。海马V70可选择5座、6座、7座三种座椅配置,能够满足不同消费者的需求。配置方面,海马V70全系标配电子稳定系统及电子手刹,另外,新车还配备了8英寸显示屏、定速巡航、HM-link车联网系统等。海马V70采用了前麦弗逊式、后多连杆式独立悬架,动力系统采用1.5T+6AT/2.0L+6MT的动力组合,其中1.5T发动机的最大功率156马力,最大扭矩为220牛·米。

北京现代领动



4月7日—10日,北京现代携旗下全系车型亮相齐鲁车展,刚刚上市不久的男神座驾领动也首次亮相,同期推出订领送韩国游的大礼包,吸引了众人关注。北京现代全新领动长宽高分别为4610/1800/1440mm,轴距2700mm,采用了现代最新的家族化设计风格,新车的尾端采用类似扰流板的设计元素,运动感十足。北京现代领动在动力方面也带来了涡轮增压发动机和双离合变速箱的主流组合。北京现代领动提供1.6L-MPi、1.6L-GDi两款自然吸气发动机以及1.4T-GDi涡轮增压发动机选择,其中1.4T-GDi涡轮增压发动机最大功率为130马力,峰值扭矩为211Nm,与之匹配的7速双离合变速箱。而与1.6L-MPi、1.6L-GDi两款自然吸气发动机相匹配的则分别为6速手动变速箱和6速自动变速箱。

山东第一皮卡公司



4月7日,2016年齐鲁春季车展于高新国际会展中心、舜耕国际会展中心盛大开幕。本届春季车展在展示汽车先进技术、新车发布的基础上,更是成功营造出一个消费者选车、购车的最佳平台。其中,山东第一皮卡公司展位前人头攒动,不断吸引观众驻足询价。山东第一皮卡公司,位于济南天桥区济泺路61号的M9齐鲁名车港,公司是天津荣大集团在山东省内唯一一家皮卡车特约经销商,公司提供各种皮卡车销售,专业皮卡改装,皮卡自驾游,皮卡文化创意等一系列的皮卡相关概念文化产品销售和推广,山东第一皮卡即将在省内(青岛、临沂、日照等地区)诚招5个市级代理商,即将迎来的皮卡之旅上,欢迎各界朋友们光临山东第一皮卡,洽谈合作,共创未来。

早餐吃什么?
午餐吃什么?
晚餐吃什么?

当我们的生活被各种app占领,足不出户就能填饱肚子的时候,你有没有算过,有多久没有亲手为自己和家人做一顿饭了?

方案写完了吗?
邮件回复了吗?
客户约见了么?

当我们的的工作被这些琐碎的事情占

让你的梦想有温度

满,再无暇顾及其他的时候,你有没有想过,初入职场的时候你曾经带着怎样的雄心壮志?

房贷还了吗?
信用卡还了吗?
孩子幼儿园也该续费了。

当我们的日子被金钱和欲望填满,有房有车有娃看似幸福的时候,你有没有停下想过,究竟自己有没有感受到过这种别人眼中所谓的幸福?

你有多久没有仰望过星空了?你有多久没有闻到过雨后泥土的清香了?

又有多久,没有想起被都市生活埋葬了梦想了?

很多年前,当我们刚刚从小城进入城市,从学校进入社会,走进职场的时候,一定都带着一些希冀,和一些梦想。

如果你坚定的握住它们,生活也许就不是现在的模样。可大多数的我们,每日躲在格

子间里,也许喊了一百遍一千遍想辞职,却始终没有勇气迈出这一步。

你想环游世界,你想当个作家,你喜欢画画,然而却总也摆脱不了眼前的生活。

我们所欠缺的仅仅是金钱和勇气吗?还是说,已经没有了心中那团燃烧的,叫做梦想的小火苗?

“生活不只有眼前的苟且,还有远方的诗和田野”。

当大街小巷的每一个空隙都被这首歌填满,也该到了你重拾梦想的时刻了。

由沃尔沃汽车联合山东省互联网传媒集团共同主办的沃尔沃XC90“见证榜样的力量,开启梦想之旅”活动已经启动。你需要做的是,打开我们的H5页面,上传照片填写梦想宣言,生成属于自己的梦想海报,邀请好友为你的梦想点赞。

剩下的,就交给我们吧。我们不仅准备了Iphone6s、ipad、拉杆箱等多重豪礼,还为你

准备了一场心灵的旅行。

这一路,我们将带你走进XC90车主的生活,聆听他们奋斗的历史;我们将让你与新知航有第一次的亲密接触,了解一个企业从无到有,再到行业领军位置的过程;这些XC90的车主都是从一个带着梦想的普通人开始,成为了我们眼中的榜样。

其实梦想这个词,并不是单纯的梦,和想。它本身就意味着要付出巨大的努力和牺牲。

而现在的你,愿不愿意重新拾起那些丢失的梦想,与我们进行一场圆梦之旅呢?

沃尔沃XC90“见证榜样的力量,开启梦想之旅”——让你的梦想有温度。



扫描二维码,进入梦想征集活动

